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Uputstvo za upotrebu
VOX stajler za kosu HBC2012B

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:
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ALL-IN-ONE HAIR BRUSH
INSTRUCTION MANUAL

Read all instructions before using and save it.
Model: HBC-2012 B
220-240V ~ 50/60Hz Class Il 1200W

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be observed,
including the following:

1.

10.

11.
12.

13.

14.

15.
16.

Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before
you connect the appliance.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
WARNING - Do not use this appliance near water or bathtubs, basins or other vessels.
When the hair dryer is used in a bathroom, unplug the appliance after use since the
proximity of water presents a hazard, even when the hairdryer is switched off.

For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) with
a rated residual operating current not exceeding 30mA in the electrical circuit supplying
the bathroom. Ask your installer for advice.

Close supervision is necessary when any appliance is used on or near children or some
disabled people. Store out of children’s reach.

Never block the air grilles.

If the appliance overheats, it will switch off automatically. Unplug the appliance and let
it cool down for a few minutes. Before you switch the appliance on again, check the
grilles to make sure they are not blocked by fluff, hair, etc.

Do not direct the airflow towards the eyes or other sensitive areas.

Neither should the appliance be used with wet hands nor immersed in water, held in
running water, or allowed to become wet.

Do not use the hair dryer for purposes other than drying and styling human hair.

Do not pull the cord with unnecessary force. Do not wrap the cord around the unit.
Check cord regularly for any sign of damage. Damaged cords can be dangerous.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service
agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Always switch the appliance off before putting it down, even if it is only for a moment.
Always unplug the appliance after use.

Clean the appliance after use to avoid the accumulation of grease and other residues.



17. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

HOW TO OPERATE UNIT
1. Putthe plug in the socket.

2. To turn the appliance on, place fingers around the temperature
control dial and rotate counterclockwise to the desired setting.

IMPORTANT NOTICE | sfier  J

This unique appliance uses a concentrated steam of hot air to dry
your hair. Though it uses lower wattage than typical with most hair
dryers, you may notice that the enclosure around the head of the
brush may become very hot to the touch. Please be assured that &\LM ilk

7

this is consistent with normal operation of the appliance. Use caution -
when handling the appliance near the brush head.

INSTRUCTION FOR SWITCH \\
OFF: appliance off U
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COOL: cool wind \
LOW: low wind & low heating ‘

MED: high wind & low heating S
HIGH : high wind & high heating




PARTS DESCRIPTION

Hair Brush Head 8. Hollow brush head
Head Released Button 9. Straightener brush head
Main Body 10. Hair curler head

Rotative Power Switch
Back Filter Cover
Concentrator Head

360° Swivel Cord Protector

NoohsowNR

ASSEMBLE & DISASSEMBLE THE ATTACHMENT

® Assemble: Match the triangle mark and lock-open mark. Insert the attachment to the
main unit vertically. Turn around the attachment as the below picture and
let the triangle mark be matched with the locked mark.



@ Disassemble: Pull down the released button and turn around the attachment as
the below picture. And then you can take out the attachment from
the main unit directly.
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HELPFUL STYLING HINTS

=

Towel-dry hair to remove excess water.

. Plug the appliance into an electrical outlet and adjust the switch into the selected setting.
Use the medium setting on fine for thin hair and high settings on thick and coarse hair.
Use the low setting to lock the style. For the best results, separate hair into manage-
able sections and dry individually.

3. Place the one step hair brush close to the root and glide down towards the ends. The
soft-cushioned bristles will help to detangle and smooth even the hard-to -reach areas on
the back of the head.

4. Repeat on remaining sections until hair has been dried into luxurious, soft, silky styles.

. Turn the appliance off when dry and styling compete. allow the unit to the cool com-

pletely before storing.

N

)]

USER MAINTENANCE INSTRUCTIONS

This appliance is equipped with a thermostat that may cycle OFF if the temperature
exceeds comfort level due to the partially blocked air inlet or air outlet openings. In the



event that the appliance slows down during use, turn off the switch and allow the appliance
to cool down, at which time the thermostat will automatically reset.

MAINTENANCE

Your appliance is virtually maintenance-free. No lubrication is needed. Keep all vents and
openings clean and free of dust, dirt, and hair spray. If the cord becomes twisted, untwist
prior to use.

CLEANING INSTRUCTIONS

If cleaning becomes necessary, unplug the appliance form the power source and wipe the
exterior with a damp cloth. dust and lint can be removed from air intake openings with a
small brush.

WARNING: if any malfunction occurs, do not attempt to repair it. This appliance has no
user-serviceable parts.

CAUTION

NEVER wrap the power cord around the appliance. Any pulling, twisting, severe folding or
bending can damage the cord, especially at the point of entry into the unit, which may
rupture the cord and can cause an electrical short or other failure.

Regularly inspect the cord, DO NOT use an appliance with a twisted, bent or otherwise
damaged cord, or if the appliance receive power irregularly. If cord is damaged, or for
irregular power issues, refer to instructions in the WARNING section further below.

STORAGE

Unplug appliance when not in use.

Allow appliance to cool and store out of reach of children in a safe, dry location. Never wrap
the cord around the appliance since this will cause the cord to wear prematurely and break.
Handle cord carefully for longer life and avoid jerking, twisting, or straining, especially at
plug connections.

Appliance should be disconnected and allowed to cool before storage. DO NOT apply
stress or tension to the cord’s point of entry into the unit. During storage, cord should
remain loose with no tight bends or folds, and appliance should be placed in a secure, dry
location out of reach of children. For further details, refer to the STORAGE section of the
operating instructions.



Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return
your used device, please use the return and collection systems or contact the
retailer where the product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
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CETKA ZA KOSU SVE-U-JEDNOM
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Procitajte celo uputstvo pre upotrebe i sacuvajte ga.
Model: HBC-2012 B 220-240V ~ 50/60Hz
Klasa Il 1200W

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom koriS¢enja elektricnog aparata, uvek treba poStovati osnovne bezbednosne mere,

ukljucujuci sledece:

1.

10.

11.
12.

13.

14.
15.
16.

Proverite da li napon naznacen na aparatu odgovara lokalnom naponu pre nego $to
prikljucite aparat.

Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju€ujuci decu) sa smanjenim
fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim
ako nisu pod nadzorom ili obu¢eni za koriS¢enje aparata od strane osobe odgovorne za
njihovu bezbednost. Deca treba da budu pod nadzorom kako ne bi igrala se aparatom.
UPOZORENJE - Ne koristite ovaj aparat blizu vode, kade, umivaonika ili drugih sudova.
Kada se fen za kosu koristi u kupatilu, iskljucite aparat nakon upotrebe, buduéi da blizina
vode predstavlja opasnost, ¢ak i kada je fen za kosu isklju¢en.

Za dodatnu zastitu, preporuujemo vam da instalirate uredaj za zastitu od struja curenja
(RCD) sa naznacenom strujom curenja ne vecom od 30mA u elektricnom krugu Koji
snabdeva kupatilo. Konsultujte instalatera za savet.

Strogi nadzor je neophodan kada se bilo koji aparat koristi u blizini dece ili osoba sa
invaliditetom. Cuvajte van domasaja dece.

Nikada ne blokirajte otvore za vazduh.

Ako se aparat pregreje, automatski ¢e se iskljuditi. Iskljucite aparat i ostavite ga da se
ohladi nekoliko minuta. Pre nego $to ponovo uklju¢ite aparat, proverite otvore za
vazduh kako biste bili sigurni da nisu blokirani dlakama, kosom, itd.

Ne usmeravajte strujanje vazduha prema oc¢ima ili drugim osetljivim podrucjima.

Aparat se ne sme Koristiti sa vlaznim rukama, ne sme se uranjati u vodu, drzati pod
tekuéom vodom, ili dozvoliti da se pokvasi.

Ne koristite fen za kosu u druge svrhe osim suSenja i stilizovanja ljudske kose.

Ne povlacite kabl prekomernom silom. Ne motajte kabl oko aparata. Redovno
proveravajte kabl na znakove oSte¢enja. OStec¢eni kablovi mogu biti opasni.

Ako je napojni kabl oSte¢en, mora ga zameniti proizvoda¢, njegov serviser ili osoba sa
odgovarajucim kvalifikacijama kako bi se izbegla opasnost.

Uvek iskljucite aparat pre nego $to ga spustite, ¢ak i ako je to samo na trenutak.

Uvek iskljucite aparat nakon upotrebe.

Ocistite aparat nakon upotrebe da biste izbegli nakupljanje masti i drugih ostataka.



17. Ovaj aparat mogu koristiti deca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ukoliko su pod
nadzorom ili uz instrukcije o sigurnoj upotrebi aparata i razumevanju opasnosti. Deca ne
smeju da se igraju sa aparatom. CiSéenje i odrzavanje ne smeju obavljati deca bez

nadzora.

UPOTREBA APARATA

1. Ukljucite utika¢ u utiCnicu.

2. Da biste ukljucili aparat, uhvatite prstima kontrolni rotator biranja
temperature i rotirajte u smeru suprotnom od kazaljke na satu do

Zelienog podeSavanja.

VAZNA NAPOMENA

Ovaj aparat koristi koncentrisanu paru vru¢eg vazduha kako bi
osusio kosu. lako koristi manju snagu u poredenju sa veéinom
fenova za kosu, mozda ¢ete primetiti da kuciSte oko glave cetke
moZe postati vrlo vruée na dodir. Molimo vas da budete sigurni da
je ovo u skladu sa normalnim radom aparata. Budite oprezni
prilikom rukovanja uredajem u blizini glave Cetke.
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OFF: aparat je isklju¢en

COOL: hladan vazduh

LOW: slabo duvanje i slaba toplota \
MED: jako duvanja i slaba toplota
HIGH : jako duvanije i jaka toplota




PARTS DESCRIPTION

1. Cetka za kosu 8. Cetka sa $upljinom
2. Dugme za otpustanje glave Cetke 9. Cetka za ispravijanje kose
3. Glavno telo 10. Cetka za uvijanje kose

4. Rotator snage

5. Poklopac zadnjeg filtera
6. Koncentratorska glava
7. 360° okretni Stitnik kabla

SASTAVLJANJE | RASTAVLIJANJE NASTAVAKA
@ Sastavljanje: Poravnajte oznaku trougla sa oznakom otvorenog zakljuavanja.
Umetnite nastavak u glavni deo vertikalno. Okrenite nastavak kao na
slici ispod i poravnajte oznaku trougla sa oznakom zaklju¢avanja.



® Rastavljanje: Povucite dugme za otpuStanje nadole i okrenite dnastavak kao na
slici ispod. Zatim mozete direktno izvaditi nastavak iz glavne
jedinice.

Sastavljanje

Vv / s‘/
/

/ / Sastavijanie ’ / Rastavljanje
/ /

/ / /




e/ Sastavljanje

Rastavljanje

/ / Sastavljanje

Rastavljanje

HELPFUL STYLING HINTS

susite ih pojedinac¢no.

delu glave.
svilenkastu frizuru.

ohladi pre nego 5to ga odlozite.

. PeSkirom osusite kosu kako biste uklonili viSak vode.
. Prikljugite uredaj u elektri¢nu uti¢nicu i podesite prekida¢ na Zeljenu postavku. Koristite
srednju postavku za tanku kosu, a visoke postavke za gustu i grubu kosu. Koristite nisku
postavku da biste fiksirali frizuru. Za najbolje rezultate, razdvojite kosu na manje delove i

. Postavite ¢etku za kosu blizu korena i klizite prema krajevima. Mekane jastucaste
¢ekinje pomodi ¢e da se razmrse i izglade ¢ak i teSko dostupna podrucja na zadnjem

. Ponavljajte na preostalim delovima kose dok se cela kosa ne osusi i dobijete Zeljenu,

. Iskljucite uredaj kada je kosa suva i stilizovanje zavrSeno. Ostavite uredaj da se potpuno




UPUTSTVO ZA ODRZAVANJE

Ovaj uredaj ima termostat koji se moze iskljuciti ako temperatura premasi prikladan
nivo zbog delimi¢no blokiranih otvora za ulaz ili izlaz vazduha.

U slucaju da se uredaj uspori tokom upotrebe, iskljucite prekidac i ostavite uredaj da se
ohladi, pri ¢emu ¢e se termostat automatski resetovati.

ODRZAVANJE

Ovaj uredaj ne zahteva veliko odrzavanje. Nije potrebno podmazivati uredaj. Drzite sve
otvore i ventilacione otvore €istim i na njima ne treba da bude prasine, prljavstine i lak za
kosu. Ukoliko se kabl uvije, odmotajte ga pre upotrebe.

UPUTSTVO ZA CISCENJE

Ukoliko je neophodno da ocistite uredaj, iskljucite uredaj iz zidne utinice i obriSite
spoljasnjost vlaznom krpom. PraSina i vlakna se mogu malom ¢etkom ukloniti sa otvora
za ulaz vazduha.

UPOZORENJE: Ukoliko dode do bilo kakvog kvara, ne pokuSavajte da sami popravljate

uredaj. Ovaj uredaj nema delove koje korisnik moZe servisirati.

OPREZ

NIKADA ne obavijajte kabl za napajanje oko uredaja. Svako povlacenje, uvrtanje,
snazno savijanje ili obmotavanje moZe ostetiti kabl, posebno na mestu ulaska u jedinicu,
§to moZe izazvati pucanje kabla i uzrokovati elektri¢ni kratak spoj ili drugi kvar. Redovno
pregledajte kabl. NE koristite uredaj sa uvijenim, savijenim ili na drugi nacin oSte¢enim
kablom, ili ako uredaj ometano prima napajanje. Ako je kabl oStecen, ili imate probleme
sa ometanim napajanjem, pogledajte odeljak sa UPOZORENJIMA!

SKLADISTENJE

Isklju€ite uredaj iz elektri€éne utiénice kada ga ne koristite.

Ostavite uredaj da se ohladi i Guvajte ga van doma3aja dece, na sigurnom, suvom
mestu. Nikada ne obavijajte kabl oko uredaja, jer to mozZe uzrokovati preuranjeno
habanje i pucanje kabla. Pazljivo rukujte kablom radi duzeg veka trajanja i izbegavajte
trzanje, uvrtanje ili povlacenje kabla, narocito kada je ukljuéen u zidnu uti¢nicu.

Pre skladiStenja, uredaj treba iskljuciti iz zidne uti¢nice i ostaviti da se ohladi. NE
VUCITE SILOM kabl, posebno deo koji ulazi u jedinicu uredaja. Tokom skladistenja, kabl
treba da bude labav, bez savijanja ili preklopa, a uredaj treba ¢uvati na sigurnom, suvom
mestu van domasSaja dece. Za vise detalja, pogledajte ODELJAK O SKLADISTENJU u
uputstvu za upotrebu.



Pravilno odlaganje ovog uredaja

Ova oznaka ukazuje da ovaj uredaj ne treba odlagati sa ostalim ku¢nim
otpadom u celoj Evropskoj uniji. Da biste spreéili mogucu Stetu po Zivotnu
sredinu ili ljudsko zdravlje usled nekontrolisanog odlaganja otpada, odloZite ga
odgovorno kako biste promovisali odrZivu ponovnu upotrebu materijalnih
resursa. Za povrat vaSeg koriS¢enog uredaja, koristite sisteme za povrat i
sakupljanje ili se obratite prodavcu kod koga ste kupili uredaj. Oni mogu
preuzeti ovaj uredaj radi bezbednog recikliranja u skladu sa zaStitom Zivotne
sredine.
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CEPILLO DE PELO TODO EN UNO
MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea todas las instrucciones antes de usarlo y consérvelo.
Model: HBC-2012 B
220-240V ~ 50/60Hz Clase Il 1200W

CONSIDERACIONES IMPORTANTES

Al utilizar un aparato eléctrico, siempre se deben observar las precauciones basicas

de seguridad, incluidas las siguientes:

1.

10.

11.

12.

13.

14.
15.
16.

Compruebe si el voltaje indicado en el aparato corresponde al voltaje local antes de
conectar el aparato.

Este aparato no esta disefiado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y
conocimiento, a meos que hayan recibido supervision o instrucciones sobre el uso del
aparato por parte de una persona responsable. Se debe supervisar a los nifios para
asegurarse de que no jueguen con el aparato.

ADVERTENCIA: no utilice este aparato cerca de agua o bafieras, lavabos u otros
recipientes.

Cuando utilice el secador de pelo en el bafio, desenchufe el aparato después de su uso,
ya que la proximidad del agua presenta un peligro, incluso cuando el secador de pelo
esta apagado.

Para proteccién adicional, le recomendamos instalar un dispositivo de corriente residual
(RCD) con una corrienteoperativa residual nominal que no exceda los 30 mA en el
circuito eléctrico que alimenta el bafio. Pida consejos a su instalador.

Es necesaria una estrecha supervision cuando se utiliza cualquier aparato en o cerca de
nifios o algunas personas discapacitadas. Almacenar fuera del alcance de los nifios.
Nunca bloquee las rejillas de aire.

Si el aparato se sobrecalienta, se apagara automaticamente. Desenchufe el aparato y
déjelo enfriar durante unos minutos. Antes de volver a encender el aparato, revise las
rejillas para asegurarse de que no estén obstruidas por pelusas, pelos, etc.

No dirija el flujo de aire hacia los ojos u otras areas sensibles.

No se debe utilizar el aparato con las manos mojadas ni sumergirlo en agua, sostenerlo
en agua corriente ni permitir que se moje.

No utilice el secador de pelo para otros fines que no sean secar y peinar el cabello
humano.

No tire del cable con fuerza innecesaria. No enrolle el cable alrededor de la unidad. Re-
vise el cable periédicamente para detectar cualquier signo de dafio. Los cables dafiados
pueden ser peligrosos.

Si el cable de alimentacion estd dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante o su
agente de servicio o una persona igualmente calificada para evitar riesgos.

Apague siempre el aparato antes de dejarlo, aunque sea sélo por un momento.
Desenchufe siempre el aparato después de su uso.

Limpie el aparato después de su uso para evitar la acumulacion de grasa y otros
residuos.



17. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y
conocimiento si han recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de forma
segura y entender los peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision.

COMO OPERAR LA UNIDAD

1. Conecte el enchufe a la toma de corriente.

2. Para encender el aparato, coloque los dedos alrededor del dial
de control de temperatura y girelo en sentido antihorario hasta

la configuracién deseada.

NOTICIA IMPORTANTE

Este aparato Unico utiliza un vapor concentrado de aire caliente
para secar el cabello. Aunque utiliza una potencia menor que la
habitual en la mayoria de los secadores de pelo, es posible que
notes que la carcasa alrededor del cabezal del cepillo puede

calentarse mucho al tacto. Tenga la seguridad de que esto es
consistente con el funcionamiento normal del aparato. Tenga
cuidado al manipular el aparato cerca del cabezal del cepillo.

I\ [
INSTRUCCIONES PARA EL | o 8 £z ”
CAMBIO i 12288 1l

APAGADO: aparato apagado ‘
FRESCO: viento fresco ; L :
BAJO: poco viento y poca calefacciéon | |

MED: viento fuerte y calefaccion baja
ALTA: viento fuerte y calefaccion alta




PARTS DESCRIPTION

. Cabezal de cepillo para el cabello 8. Cabezal de cepillo hueco
. Boton de liberacion del cabezal 9. Cabezal del cepillo alisador
Cuerpo principal 10. Cabezal del rizador de pelo

. Interruptor de alimentacién giratorio
. Tapa trasera del filtro

. Cabezal concentrador

. Protector de cable giratorio de 360°

No U AN PR

MONTAR Y DESMONTAR EL ACCESORIO

® Montar: haga coincidir la marca del triangulo y la marca de bloqueo y apertura.
Inserte el accesorio a la unidad principal verticalmente. Gire el accesorio
como se muestra en la imagen de abajo y deje que la marca del triangulo
coincida con la marca de bloqueo.



e Desmontar: Tire hacia abajo el botén liberado y gire el accesorio a medida que el
debajo de la imagen. Y luego puedes sacar el accesorio de la unidad
principal directamente.

J
/ /) Montar
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/
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// Montar ’/ Desmontar '
/




/ ' Montar 7/ '/ Desmontar

/ / Montar / Desmontar

HELPFUL STYLING HINTS

1. Seque el cabello con una toalla para eliminar el exceso de agua.

2. Enchufe el aparato a una toma de corriente y ajuste el interruptor en la configuracion
seleccionada. Utilice la configuracién media fina para cabello fino y la configuracion alta
para cabello grueso y aspero. Utilice la configuracion baja para bloquear el estilo. Para
obtener mejores resultados, separe el cabello en secciones manejables y séquelo
individualmente.

3. Coloca el cepillo de un solo paso cerca de la raiz y deslizalo hacia las puntas. Las
cerdas suaves y acolchadas ayudaran a desenredar y suavizar incluso las zonas
dificiles de alcanzar en la parte posterior de la cabeza.

4. Repita en las secciones restantes hasta que el cabello se haya secado y obtenga
estilos lujosos, suaves y sedosos.

5. Apague el aparato cuando esté seco y comience a peinarse. Deje que la unidad se
enfrie completamente antes de guardarla.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO PARA EL USUARIO

Este aparato estd equipado con un termostato que puede apagarse si la temperatura
excede el nivel de comodidad debido a las aberturas de entrada o salida de aire
parcialmente bloqueadas.



En caso de que el aparato se ralentice durante el uso, apague el interruptor y deje que el
aparato se enfrie, momento en el que el termostato se reiniciar4 automaticamente.

MANTENIMIENTO

Su aparato practicamente no necesita ningun mantenimiento. No se necesita lubricacion.
Mantenga todas las rejillas de ventilacion y aberturas limpias y libres de polvo, suciedad
y laca para el cabello. Si el cable se tuerce, desenrosquelo antes de usarlo.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

Si es necesario limpiarlo, desenchufe el aparato de la fuente de alimentacién y limpie el
exterior con un pafio hiumedo. El polvo y la pelusa se pueden quitar de las aberturas de
entrada de aire con un cepillo pequefio.

iADVERTENCIA!: si ocurre algin mal funcionamiento, no intente repararlo.

Este aparato no tiene piezas que el usuario pueda reparar.

PRECAUCION

NUNCA enrolle el cable de alimentacién alrededor del aparato. Cualquier tiron, torsion,
doblez o plegado severo puede dafiar el cable, especialmente en el punto de entrada a
la unidad, lo que puede romper el cable y provocar un cortocircuito eléctrico u otra falla.
Inspeccione periédicamente el cable, NO utilice un aparato con un cable torcido,
doblado o dafiado de otro modo, o si el aparato recibe energia de forma irregular. Si el
cable estd daflado o si hay problemas de alimentaciéon irregular, consulte las
instrucciones en la seccion ADVERTENCIA més abajo.

ALMACENAMIENTO

Desenchufe el aparato cuando no esté en uso.

Deje que el aparato se enfrie y guardelo fuera del alcance de los nifios en un lugar
seguro y seco. Nunca enrolle el cable alrededor del aparato ya que esto provocara que
se desgaste prematuramente y se rompa. Manipule el cable con cuidado para prolongar
su vida util y evite tirones, torceduras o tensiones, especialmente en las conexiones de
los enchufes.

El aparato debe desconectarse y dejarse enfriar antes de guardarlo. NO aplique tensién
ni tensién en el punto de entrada del cable a la unidad. Durante el almacenamiento, el
cable debe permanecer suelto, sin dobleces ni dobleces, y el aparato debe colocarse en
un lugar seguro y seco, fuera del alcance de los nifios. Para obtener mas detalles,
consulte la seccion ALMACENAMIENTO de las instrucciones de funcionamiento.



Eliminaci6n correcta de este producto

Esta marca indica que este producto no debe desecharse con otros residuos
domésticos en toda la UE. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o la
salud humana debido a la eliminacion incontrolada de residuos, reciclelos de
manera responsable para promover la reutilizacion sostenible de los recursos
materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de
devolucién y recogida o comuniquese con el minorista donde compro el

producto. Pueden llevar este producto para un reciclaje seguro para el medio
ambiente.
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MANUAL DO USUARIO ESCOVA DE CABELO TUDO-EM-UM



ESCOVA DE CABELO TUDO-EM-UM
MANUAL DE INSTRUCOES

Ler todas as instrucdes antes de utilizar e guardar este manual.
Modelo: HB-2012
220-240V - 50/60Hz Classe Il 12200W

SALVAGUARDAS IMPORTANTES

Ao utilizar qualquer aparelho elétrico, devem ser sempre observadas varias precaugées

elementares de seguranca, incluindo as seguintes:

1. Antes de ligar o aparelho, verifique se a tensao indicada no aparelho corresponde a
tenséo local.

2. Este aparelho néo se destina a ser utilizado por adultos ou criangas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos,
excepto se tiverem recebido supervisédo ou instrugdes relativas a utilizacéo do aparelho
por uma pessoa responsavel pela sua seguranca.

As criancas devem ser vigiadas para garantir gue néo brincam com o aparelho.

3. AVISO - N&o utilize este aparelho perto de &gua nem de banheiras, bacias ou outros
recipientes.

4. Quando o secador de cabelo for utilizado numa casa de banho, desligue o aparelho da
tomada ap0s a utilizagdo, uma vez que a proximidade da agua representa um perigo,
mesmo quando o secador de cabelo esta desligado.

5. Para proteccéo adicional, aconselhamos a instalacéo de um dispositivo de corrente
residual (RCD) com uma corrente nominal de funcionamento residual ndo superior a
30 mA no circuito eléctrico que alimenta a casa de banho. Se necessario, aconselhe-
se junto do seu instalador.

6. E necessaria uma supervisdo apertada sempre que qualquer aparelho ¢ utilizado com
(ou perto de) criangas ou de pessoas com determinados tipos de deficiéncia. Guardar
fora do alcance das criangas.

7. Nunca bloquear as grelhas de ventilagao.

8. Em caso de sobreaquecimento, o aparelho desliga-se automaticamente. Desligue o
aparelho da tomada e deixe-o arrefecer durante alguns minutos. Antes de voltar a ligar o
aparelho, verifique se as grelhas nao estdo bloqueadas por cotéo, cabelos, ou outros
residuos.

9. Nao direccionar o fluxo de ar para os olhos ou outras &reas sensiveis.

10. O aparelho nédo deve ser utilizado com as méaos molhadas, nem imerso em agua, nem
mantido em agua corrente, nem ser molhado.

11. N&o utilizar o secador de cabelo para outros fins que ndo sejam secar e modelar o
cabelo humano.

12. N&o puxar o cabo com forca desnecesséria. Ndo enrole o cabo a volta da unidade.
Verifique regularmente se o cabo apresenta algum sinal de danos. Os cabos danificados
podem ser perigosos.

13. Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser substituido pelo fabricante ou pelo
seu agente de assisténcia técnica ou por uma pessoa com qualificagdes semelhantes, de
modo a evitar perigos.

14. Desligue sempre o aparelho antes de o pousar mesmo que seja apenas por um instante.



15. Desligue sempre o aparelho da tomada depois de o utilizar.

16. Limpe o aparelho ap0s cada utilizagcdo para evitar a acumulacé@o de gorduras e outros
residuos.

17. Este aparelho pode ser utilizado por criancas com idade igual ou superior a oito anos de idade
e por pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, desde que tenham recebido superviséo ou instru¢des sobre a
utilizacé@o do aparelho de forma segura e compreendam os perigos envolvidos. As criangas
nédo devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutengao pelo utilizador nédo devem ser efectuadas por criancas sem
superviséo.

COMO OPERAR A UNIDADE f

1. Colocar a ficha na tomada. [

2. Para ligar o aparelho, coloque os dedos a volta do regulador ‘i ‘
de temperatura e rode-0 no sentido contrario ao dos “ -nn \\‘
ponteiros do relogio até a posicdo desejada. | s8g§8d [

AVISO IMPORTANTE B

Este aparelho Unico utiliza um vapor concentrado de ar quente
para secar o cabelo. Embora utilize uma poténcia inferior a da
maioria dos secadores de cabelo, pode notar que o invélucro a
volta da cabeca da escova pode ficar muito quente ao toque.
Certifique-se que isto é consistente com o

funcionamento normal do aparelho. Tenha cuidado

ao manusear o aparelho perto da cabega da escova.

INSTRUCOES PARA O INTERRUPTOR
OFF: aparelho desligado

COOL: vento frio

LOW : vento fraco e aquecimento fraco
MED : vento forte e aquecimento fraco =
HIGH : vento forte e aquecimento forte \
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PARTS DESCRIPTION

Cabeca de escova para cabelo 8. Cabeca de escova oca
Botdo de. Iib'erta(;éo da cabeca 9. Cabeca da escova de alisamento
Corpo principal 10. Cabeca de modelador de cabelo

Interruptor de alimentagéo rotativo
Tampa traseira do filtro

Cabeca do concentrador

Protetor de cabo giratério de 360°

No ak~ownpRE

MONTAGEM E DESMONTAGEM DO ACESSORIO

® Montar: Deve coincidir a marca do triangulo com a marca de abertura do fecho.
Insira 0 acessoério na unidade principal verticalmente. Dé a volta ao
acessorio como na imagem abaixo e deixe a marca do triangulo coincidir
com a marca de fecho.



® Desmontar: Puxar para baixo o bot&o de libertac&o e rodar o acessério como na
imagem abaixo. De seguida, pode retirar directamente o acessorio da
unidade principal.

/ Montar

s /
// Montar ’/ Desmontar




/ ' Montar 7/

Desmontar

\

Montar y

Desmontar

HELPFUL STYLING HINTS

1. Seque o cabelo com uma toalha para retirar o excesso de agua.

2. Ligue o aparelho a uma tomada eléctrica e ajuste o interruptor para a definigdo
selecionada. Utilize a definicdo média em cabelos finos ou curtos e a defini¢cdo alta
em cabelos espessos e grossos. Utilize a definicdo baixa para fixar o penteado.
Para obter os melhores resultados, separe o cabelo em sec¢Bes manejaveis e

seque-o individualmente.

3. Coloque a escova para cabelo one step perto da raiz e deslize para baixo em diregcao
as pontas. As cerdas macias e almofadadas ajudardao a desembaracar e a alisar até

mesmo as areas dificeis de alcangar na parte de tras da cabeca.

4. Repita o procedimento nas restantes secces até o cabelo estar seco e com um

penteado luxuoso, macio e sedoso.

o

Desligue o aparelho quando o cabelo estiver seco e o penteado completo e deixe o
aparelho arrefecer completamente antes de o guardar.

INSTRUCOES DE MANUTENCAO PARA O UTILIZADOR

Este aparelho esta equipado com um termdstato que pode ser desligado (OFF) se a

temperatura exceder o nivel de seguranca devido as aberturas de entrada ou saida de ar

serem parcialmente bloqueadas.




No caso de o aparelho abrandar durante a utilizacéo, desligue o interruptor e deixe o
aparelho arrefecer. A dada altura o terméstato sera automaticamente reposto.

MANUTENCAO

O seu aparelho ndo necessita praticamente de manutenc@o nem é necessaria qualquer
lubrificagéo. Mantenha todos os orificios de ventilagdo e aberturas limpos e sem p6,
sujidade ou laca. Se o cabo ficar torcido, desenrole-o antes de o utilizar.

INSTRUCOES DE LIMPEZA

Se for necessario proceder a uma limpeza, desligue o aparelho da fonte de alimentagéo
e limpe o exterior com um pano himido. O p6 e o cotdo podem ser removidos das
aberturas de entrada de ar com uma pequena escova.

ATENCAO: se ocorrer uma avaria, ndo tente repara-la. Este aparelho ndo tem pecas
gue possam ser reparadas pelo utilizador.

CUIDADO

NUNCA enrole o cabo de alimentagdo a volta do aparelho. Qualquer puxao, torgédo,
dobragem ou flexdo grave pode danificar o cabo, especialmente no ponto de entrada na
unidade, o que pode romper o cabo e causar um curto-circuito eléctrico ou outra avaria.
Inspeccione regularmente o cabo.

NAO utilize o aparelho com um cabo torcido, dobrado ou danificado ou se o aparelho
receber energia de forma irregular. Se o cabo estiver danificado ou se houver problemas
de alimentagao irregular, consulte as instrucdes na sec¢do AVISO mais abaixo.

ARMAZENAMENTO

Deve desligar o aparelho da tomada quando n&o estiver a ser utilizado.

Deixe o aparelho arrefecer e guarde-o fora do alcance das criancas num local seguro e
seco. Nunca enrole o cabo a volta do aparelho, pois isso farA com que o cabo se
desgaste prematuramente e se parta. Manuseie o cabo com cuidado para prolongar a
sua vida Util e evite puxar, torcer ou esticar, especialmente nas liga¢des da ficha.

O aparelho deve ser desligado e deixado arrefecer antes de ser armazenado. NAO
aplique tensdo ou esforco no ponto de entrada do cabo na unidade. Durante o
armazenamento, o cabo deve permanecer solto, sem dobras ou curvas apertadas e
deve ser colocado num local seguro e seco, fora do alcance das criancas. Para mais
informacdes, consulte a seccdo ARMAZENAMENTO do manual de instrugées.



Eliminag&o correcta deste produto

Esta marcagdo indica que este produto nédo deve ser eliminado juntamente
com outros residuos domésticos dentro de todo o espago da UE.

Para evitar possiveis danos para o ambiente ou para a salde humana
decorrentes da eliminacdo descontrolada de residuos, recicle-o de forma
responsével para promover a reutilizagdo sustentdvel dos recursos materiais.
Para devolver o seu aparelho usado, utilize os sistemas de devolugéo e recolha
ou contacte o retalhista onde o produto foi comprado. Este pode receber o
produto para reciclagem segura do ponto de vista ambiental.
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ETXEIPIAIO XPHXTH BOYPTXA MAAAIQN ALL-IN-ONE



BOYPTZA MAAAIQN ALL-IN-ONE
ErXEIPIAIO OAHTIQN

AlaBaoTe OAeg TIG 0dNYiEG TIPIV TO XPNOCIPOTIOINTETE KAl ATTOBNKEVUOTE TO.
MovTtéAo: HBC-2012 B
220-240V ~ 50/60Hz Tagn 11 1200W

ZHMANTIKEZ NMPO®YAAZEIZ

Katd 1n Xprion nAEKTPIKNAG OUOKEUNG, Ba Trpérel TTavTa va TnpoUvTal ol BAcIKEG
TTPOQUAGEEIG aoPalgiag, oupTTEPIAAUBaVOEVWY TWV EEAG:

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

EAéyEre €dv n TGON TTOU QvayPAPETAI OTN GUCKEUR QAVTIOTOIXEI OTNV TOTTIKA Tdon TIpIv
OUVOETETE T OUCKEUN.

AuT n ouokeun Bev TTPOOPICETAI yIa XPrion aTrd ATopa (CUNTTEPIAQUBAVONEVWY TTAIBIWV)
ME MEIWPEVEG CWHOTIKEG, aloBNTNPIAKES A SIAVONTIKESG IKAVOTNTEG R EAAEIYN EPTTEIPIOG KAl
YVWOonNG, EKTOG edv Toug €xel doBei eTIBAEWN 1} 0dNYieg OXETIKA PE TN XPrON TNG CUOKEUNG
amé dropo utrelBuvo yia ao@dAeia. Ta TTaidid Ba TTPETTEl va eMBAETTOVTAI WOTE va
Slao@aAideTal 611 dev TIAICOUV PE TN CUOKEUN.

MPOEIAOMOIHEZH — Mn XpPnOIPOTIOIEITE QUTHA TN OUCKEUN KOVTA O€ VEPO R PTTAVIEPEG,
AEKAVEG 1 GAAQ OKAPN.

‘Otav 10 TOTOAGKI JOAAIWV XPNOIPOTIOIEITAI OTO PTTAVIO, OTTOCUVOEDTE T OUCKEUN atréd TNV
TpiCa PETG TN XPAON, KABWGS n €yyuTnTa TOU VEPOU ATTOTEAE( KivOuvo, akOun Kal 6tav 10
TMOTOAGKI HOAAILV gival ATTEVEPYOTTOINUEVO.

MNa TpoéobeTn TTPOCTACIA, GOG CUMBOUAEUOUE VO EYKATAOTACETE UIG CUOKEUR
uTTOAEITTOpEVOU peUpaTog (RCD) pe OVOPACTIKO UTTOAEITTOPEVO peUUA AEITOUPYIOG TTOU Oev
utrepBaivel Ta 30 MA 010 NAEKTPIKO KUKAWHA TTOU TPO®OodOoTEl TO UTTAvIo. ZNTAGTE TN
OUPBOUAN TOU EyKATAOTATN OOG.

H oTevi emiAewn eival amrapaitntn éTav OTIOINOATIOTE CUCGKEUR XPNOIPOTTOIEITAI TIAVW N
KOVTA o€ TTaIdI& i} dTopa pe €IDIKEG avaykes. PuAdoaeTal pakpid atmd Taidid.

Mnv @pdadete TTOTE TIG YpiAiEG aépa.

Edv n ouokeun utrepBepuavOei, Ba atrevepyotroindei autdéuata. ATTOOUVOEDTE T OUOKEUN
KOl AQrOTE TN VO KPUWAEl yia Aiya AeTTTd. MNpIv eVEPYOTTOINOETE EAVA TN GUCKEUNR, EAEYETE TIG
ypiNieG yia va BeBaiwBeite 0TI Oev gival PpayUEVESG ATTO XVOUDdI, TPIXES K.ATT.

Mnv KaTeuBUveTE TN Por) TOu aépa TTPOG Ta PATIA 1) BAAEG EuaioBNTEG TTEPIOXEG.

OUTe n CUOKeEUN TTPETTEN va XPNOIJOTIOIEITal PE Bpeypéva Xépia ouTe va BubideTal o€ vepo,
Va KPaTIETAI OE TPEXOUMEVO VEPO A VO aPrjveTal va BPaxeEi.

Mn xpnoipoTrolgite To TOTOAGKI yia GAAOUG OKOTTOUG €KTOG ATTO TO OTEYVWUA Kal TO Styl-
ing avOpWTTIVWY JaAAIwV.

Mnv TpaBdate 10 KAAWDIO Pe TTEPITTA dUvapn. Mnv TUAIYETE TO KOAWSBIO yUpw OTTO TN
Hovada. EAéyxeTe TOKTIKA TO KOAWDIO yia TuXOv anudadia ¢nuidg. Ta KaTESTPAPPEVA
KOpdVIa PTTOPET va gival TTIKIVOUvVa.

Edv 10 KOAWSIO TPOPOdOCiag €ival KATESTPAPMPEVO, TTIPETTEI VA AVTIKATAOTABEI a1t TOV
KOTOOKEUQOTH 1} TOV avTITTpOowTTo G€pPIg Tou 1 atrd Trapduolo e§oualodotnuévo drouo,
TTPOKEIPEVOU Va aTTOPEUXOE O Kivouvog.

ATTEVEPYOTTOIEITE TTAVTA TN CUCKEUR TTPIV TNV APNOETE KATW, OKOMA KI av €ival OO yia Jia
OTIYMA.

ATrooUVOEETE TTAVTA TN GUOKEUN ATTO TNV TIPICa PETA TN XPron.

KaBapioTe Tn OUOKEUR PETA Tn XPRON yid va ArmmoQUYETE TN CUCCWPEUCN AITTOUG Kal
GAAWV UTTOAEIMPATWY.



17. Auti n ouokeury pTopei va xpnaolpotroinBei amd Taidid nAikiag ommé 8 €TWV Kal Gvw Kal

dTopa  PE  PEIWMEVEG OWUATIKEG, aIOBNTNPIOKEG 1 dlavonTIKEG
EUTTEIPIOG KAl yvWoNG, €8v Toug éxel 0oBei emiBAewn fj odnyieg OXeTIKG PE TN XPAoN NG
OUOKEUNG HE OOQOAA TPOTIO KOI KATOVOROOUV TOUG KIVOUVOUG TTou euTTepIéXovTal. Ta
TaidId dev TPETTEl va Traifouv pe Tn ouokeur). O kaBapiopdg Kal n ouviApnon amod Tov

XpPNoTn 8ev TTPETTEl va yivovtal atrd TTaidid Xwpig eTTiBAewn.

TPOMNOZ AEITOYPIIAX MONAAAZ

1. BaAte 10 @IG 0NV TTPICQ.

2. MNa va evepyoTTOINTETE TN OUGKEUR, TOTTOBETAOTE T OAXTUAG Gag
yUpw atroé Tov eTIAoyéa eAéyxou Bepuokpaaiag Kal TTEPIOTPEWYTE
aApIOTEPOOTPOPA OTNV ETTOUKNTH PUBUIOT.

ZHMANTIKH ZHMEIQZH

AuT n HPOVadIK OUOKEUR XPNOIMOTIOIEI GUMTTUKVWHEVO OTUO
CeoTOU O€PA YIO VA OTEYVWOEI Ta POANIG 0aG. AV KOI XPNOIMOTIOIET
XapNAOTEPN 10XU OTTO TNV TUTTIKA HPE TO TTEPICOATEPA TTIOTOAAKIO
MaAAIWV, PTTOPET VO TTapaTnPACETE 0TI TO TTEPIBANPA YUpw aTTd ThV
KEPAAR TNG BoupTtoag utropei va yivel TToAU {eotd otnv aer. Na
giote BEBaiol OTI aUTO OUVADEI PE TNV KAVOVIKR A€IToupyia Tng
ouoKeUng. Na €i0Te TTPOCEKTIKOI OTAV XEIPICEOTE T OUOKEUR KOVTA
aTnV KEPOAR TNG BoUupToag.
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OFF: atrevepyoTroinuévn CUOKEUN

COOL: dpooepdg agpag

LOW: xapnAog aépag & xaunAr Bépuavon
MED: Suvatég aépag & XaunAr Bépuavon
HIGH : duvatdg aépag & uwnAn Bépuavon




PARTS DESCRIPTION
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1. KepaAA BoUpToag paANiwv 8. KoiAn ke@paAn BoUpToag
2. KoupTri atreAeuBépwong KEPAAAG 9. KepaAn BolpToag I01LPATOG
3. Kipio owpa 10. KegpaAn BoupTaag yia oyoupd paAAid

4. TepIoTPOPIKOG BIAKOTITNG I0XU0G

5. Miow k&Auppa @iATpou

6. KeaAr ouykevtpwTh

7. MpooTaTeuTIKG PE TTEPIOTPEPOPEVO KaAWDIO 360°

ZYNAPMOAOIHZTE KAI ANTOZYNAPMOAOIHZTE

® XuvappoAoynoTe: TalpidETe TO ONPAdI TOU TPIYWVOU Kal TO Onuad! avoiypaTog
KA€IdapI&G. TotroBeTAOTE TO €§APTNUA OTNV KUPIa povada
KaTakOpu@a. MupioTe yupw atd 1o €§dpTNUA OTTWG OTNV
TTAPOKATW €IKOVA KOl aQAOTE TO ONUADI TOU TPIYWVOU va
TAIPIACEl PE TO KAEIOWHEVO ONUAGd!.



® AmoouvappoAoynoTE: TPaBAgTe TTPOG Ta KATW TO ATTEAEUBEPWHEVO KOUMTT
Kal TTEPIOTPEWTE TO CAPTNHA OTTWG OTNV TTAPOKATW
€IKOVA. ZTn OUVEXEIQ, UTTOPEITE va BydAeTe atreubeiag

10 €§dpTNUA 116 TNV KUPIA Yovada.

2UvapuoAoyroTE

s /s /
a . / , ya ,
'/ >uvapuoAoynoTe ) / ATroouvappoAoynoTe

/ Vi /




ZuvapuoAoynoTe / 7

/ ZuvappohoyrioTe //ﬂ ’ ATrocuvapUoAoyroTe

HELPFUL STYLING HINTS

1. Z1eyvwoTe TO HOANIG PE TTETOETA VIO VA OQAIPETETE TO UTTEPBOAIKS vEPO.

2. ZuvdEOTE TN CUOKEUN O€ Jia TTPIda Kal puBPioTE TO BIOKOTITN OTNV €TTIAeypévn pUBUION.
XpNOIYOTIOINOTE TN peoaia pUBUIOT 0& AeTITA yia AeTTITA HAAAIG Kal uWnAEg puBuioelg o€
XOVTPA Kal XovTpd PaAAId. XpnoIPoTToINaTE TN XaunAf puBuIion yia va KAEIDWOETE TO
otuh. TNa kaAUTepa ammoTeAéopata, Xwpiote Ta PJaANIG o€ €UXpNOTa TPAUATA Kal
OTEYVWOTE TA EEXWPIOTA.

3. TomroBeTAOTE TN BoupToa HAAAILWY VOGS BAPATOG KOVTA OTN pida Kal YAIOTPAOTE TTPOG Ta
KATW TTPOG TIG AKPES. O1 TpixeS e aAakd pagiAdpl Ba oag BonBroouy va EepTrepOEWETE
Kal va AEIGVETE akdUn Kal TIG SUGTTPOCITEG TIEPIOXEG OTO TTIOW PEPOG TOU KEPAAIOU.

4. ETravoAdBeTe ata UTTGAOITTA THAKATA PEXPI VO OTEYVWOOUV Ta PHOANIG O€ TTOAUTEAR,

aTTOAd, PETAgEVIA OTUA.

. ATTEVEPYOTTOINCTE T CUOKEUN OTAV OTEYVWOEI Kal avTaywvifovTal To OTUA. AQroTe Tn

)]

HOVAda VO KPUWOEI EVTEAWG TTPIV TNV OTTOBNKEUOETE.

OAHIIEZ ZYNTHPHZHZ

AuTti n ouokeun gival eE0TTAIOUEVN Y BEPUOOTATN TTOU UTTOPEI VO aTTEVEPYOTTOINGEI av n
Bepuokpacia uTTEPPREi TO ETTITTESO AvEONG AOYW TWV WEPIKWG QPAYMEVWY QVOIYUATWY
€l06d0u 1 ££600U agpa.



2 € TTEPITITWON TTOU N CUCKEUR ETTIBPAdUVEI KATA TN XPAON, ATTEVEPYOTTOINOTE TOV
OI0KOTITN KAI GQAOTE TN CUCKEUN VO KPUWOEI, OTTOTE O BEPUOCTATNG Ba eTTAVEABEI
auTéuaTa.

ZYNTHPHZH

H ouokeun oag gival ouoiaoTIKG Xwpig ouvtApnaon. Aev xpelddeTal Addwpa. AlaTnpEiTe
6A\oug Toug agpaywyolg Kal Ta avoiypata kaBapd kai atrahAaypéva atmd akévn, Bpwid
Kol oTrPél oAV, Edv 1o KaAwdIio aTpifel, EeOTPEWTE TO TIPIV TN XPAON.

OAHIIEZ KAGAPIZMOY

Edv o kaBapiopdg gival amrapaitntog, aTTooguvOETTE TN CUCKEUN ATt TNV TNy peUPATOG
KOl OKOUTTIOTE TO €§WTEPIKO PE éva uypd Travi. H okdvn kai ta xvoudia ptropolv va
agpaipebolv aTé Ta avoiyaTta EI0aywyng aépa hE pia pikpr BoupToa.
MPOEIAONOIHZH: Edv TTapouciaoTei KATTOI0 SUGAEITOUPYIQ, HNV ETTIXEIPAOETE va TV
emMdIopOWOETE. AUTA N CUOKEUN BEV £XEI EGAPTANATA TTOU va PTTOPOUV VA ETTIOKEUAOTOUV
atroé 1o XpAoTn.

NMPOZOXH

MOTE pnv Ttuliyete 10 KOoAwdIO pelpaTog YUpw ammd Tn ouokeur. OTToI00NTIOTE
TPARNYHA, ouaTpo®r, cofapr) avadiTTAwon A Kauyn UTTopEi va TTpokaAéael BAGRN oTo
KOAWDI0, €IBIKA 0TO anueio €l00d0uU OTN PHovAda, TO OTTOI0 UTTOPEI VO OTTACEI TO KOAWDIO
Kal va TTPoKaAEéael NAeKTPIKO BpaxukUkAwua r GAAo atixnua.

EAéyxete TakTik@ 10 KaAwdIo, MHN xpnaoigoTroleite GUOKeUN PE OTPIUUEVO, AUYIOUEVO A
ME GANO TPOTTO KATEGTPAUMEVO KAAWDIO ) GV N CUCKEUH TpoodoTeital akavévioTa. Edv
TO KOAWDIO €ival KATEGTPAPPEVO T yIO aKavovioTa TTPoBARpaTa Tpopodoaiag, avaTpégTe
oTIg 0dnyieg otnv evotnTa NMPOEIAOMNOIHZH TTapakdTw.

AMNOOHKEYZH

ATTooUuVd£0TE T OUOKEUR Q1T TNV TrPida 6TaV €V TN XPNOIMOTIOIEITE.

AQAOTE TN CUOKEUN VA KPUWOEI KOl atroOnKeUoTe TN POKPIG atmd TTaidId € aoPAAEG,
oTeYVO péPOG. Mnv TUAiyeTe TTOTE TO KOAWDIO yUpw amd Tn OUCKEUN YyiaTi autd Ba
TpokaAéoel TTPdwpn @Bopd Kal OTACINO Tou KoAwdiou. XelploTeitTe TO KAAWwdIO
TIPOOEKTIKA yia HeyaAUTEPN BIAPKEIa {WAG Kal aTTOQUYETE TO TPAVTAYHA, TO OTPIYIYO A TO
TEVIWHA, €I0IKA OTIG OUVOEDEIG BUOUATWY.

H ouokeur) TTpémrel va atmroouvOeBei Kal va a@ebei va KpUwaoel TIpIV TNV attobrRKeuo.
MHN ookeite rieon ) 1don oto onueio €106dou Tou KaAwdiou otn povada. Kard tn
O1dpkela TNG ATroBAKEUONG, TO KOAWDIO TIPETTEl VA TTAPAUEVEI XAAAPO XWPIG OPIXTEG
Auyioeig i TITUXEG KOl N OUCKEUN TTPETTEI VO TOTTOBETEITAI € QOPAAEG, OTEYVO WPEPOG,
pakpid  amé  Traidid. Mo TTEPIOoOTEPEG  AETITOPEPEIEG, avaTpéSTe OTNV  €vOTNTA
ATOOHKEYZH Twv 0dnyIwv Acitoupyiag.



Swoth anéppudn autol ToU MPOLOVTOog

AuTA n ofipavon uroSelkVUEL OTL AUTO TO TPOLOV SeV TIPETEL VAL amoppimTeTat
pali pe dMa owklakd amoppippata o 0A0kAnpn tnv EE. MNa va anotpédete
mBavr BAGBN oto meptBaAiov ri otnv avBpwrivn vyeia and tnv ave§Eleyktn
S1aBeon AMOPPLUUATWY, AVOKUKAWOTE Ta UTELBUVA YLa Vo TIpowBRoETE TN
Buwoun emavaypnoonoinon twy UALKWY Topwv. Mo vo eMLoTPEPETE TN
XPNOLLOTIOLNEVN CUOKEUH OOC, XPNOLLOTIOLOTE TA CUCTAUATO EMLOTPODNG
Kat OUMOYAG 1 EMKOWWVAOTE ME TO KATAOTNMOA ALOVIKAG QO Omou
ayopdoate To TPOIGV. MmopoUv va Tdpouv aQuTd TO TPOIOV  yla
nieptBailoviikn aohain avakukAwaon.
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NAVODILA ZA UPORABO VSE-V-ENEM KRTACA ZA LASE



VSE-V-ENEM KRTACA ZA LASE
NAVODILA ZA UPORABO

Pred uporabo preberite vsa navodila in jih shranite.
Model: HBC-2012 B
220-240V ~ 50/60Hz Razred Il 1200W

POMEMBNI VAROVALNI UKREPI

Pri uporabi elektri¢nih naprav je treba vedno upoStevati osnovne varnostne ukrepe, vklju¢no

z naslednjimi:

1. Pred prikljucitvijo naprave preverite, ali napetost, navedena na napravi, ustreza lokalni
napetosti.

2. Tanaprava ni namenjena uporabi s strani oseb (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi fizi€nimi,
senzori¢nimi ali duSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkuSenj in znanja, razen ¢e
jih oseba, ki je odgovorna za njihovo uporabo, nadzoruje ali jim daje navodila glede varne
uporabe naprave.

Otroke je treba nadzorovati, da se zagotovi, da se ne igrajo z napravo.

3. OPOZORILO - Te naprave ne uporabljajte v blizini vode ali kopalnih kadi, umivalnikov ali
drugih posod z vodo.

4. Ce krtado za lase uporabljate v kopalnici, po uporabi izklju¢ite napravo iz elektricnega
omreZja, saj blizina vode predstavlja nevarnost, tudi ko je naprava izklopljena.

5. Zadodatno zaSc¢ito vam svetujemo, da v elektriéni tokokrog, ki napaja kopalnico, namestite
napravo za diferen¢ni tok (RCD) z nazivnim preostalim delovnim tokom, ki ne presega 30
mA. VpraSajte svojega monterja za nasvet.

6. Potreben je natancen nadzor, kadar se katera koli naprava uporablja na ali v bliZini otrok
ali nekaterih invalidnih oseb. Hraniti izven dosega otrok.

7. Nikoli ne blokirajte zra¢nih reSetk.

8. Ce se naprava pregreje, se samodejno izklopi. Izkljugite napravo in pustite, da se ohladi
nekaj minut. Pred ponovnim vklopom naprave preverite reSetke in se prepri¢ajte, da jih
ne zamasijo dlake ipd.

9. Zra¢nega toka ne usmerjajte proti o¢em ali drugim obcutljivim predelom.

10. Naprave ne smete uporabljati z mokrimi rokami, potopiti v vodo, drzati v teko¢i vodi
ali dovoliti, da se zmodi.

11. Krtace za lase ne uporabljajte za druge namene kot za suSenje in oblikovanje ¢loveskih
las.

12. Ne vlecite kabla z nepotrebno silo. Ne ovijte kabla okoli enote. Redno preverjajte, ali je
kabel poskodovan. Poskodovani kabli so lahko nevarni.

13. Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec ali njegov serviser ali
podobno usposobljena oseba, da se izognete nevarnosti.

14. Preden napravo odlozZite, jo vedno izklopite, tudi ¢e je to le za trenutek.

15. Po uporabi napravo vedno odklopite.

16. Po uporabi napravo ogistite, da se izognete kopi¢enju masc¢ob in drugih ostankov.



17. To napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in ve¢, ter osebe z zmanjSanimi fizi¢nimi,
senzoriénimi ali duSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkuSenj in znanja, ¢e so pod
nadzorom ali so bili pou€eni glede uporabe naprave na varen nacin in razumejo vkljuéene

nevarnosti. Otroci se ne smejo igrati z napravo.
Cis&enja in uporabniskega vzdrzevanja ne smejo izvajati otroci brez nadzora.

KAKO UPORABITI NAPRAVO

1. Vstavite vti¢ v vti¢nico.

2. Za vklop naprave poloZite prste okoli gumba za nadzor
temperature in ga zavrtite v nasprotni smeri urinega kazalca
do Zelene nastavitve.

POMEMBNO OBVESTILO

Ta edinstvena naprava za suSenje las uporablja koncentrirano
paro vrodega zraka. Ceprav uporablia niZjo moé& kot vegina ‘
obi¢ajnih susilnikov za lase, boste morda opazili, da lahko postane \N\l i/}, _,/

ohisje okoli glave krtace zelo vro¢e na dotik. UposStevajte, da je to =
v skladu z normalnim delovanjem naprave. Bodite previdni pri
rokovanju z napravo v blizini glave krtace.

NAVODILA ZA PREKLOP
OFF: naprava je izklopljena ‘
COOL: hladen veter ‘
LOW: Sibek veter in nizka temperature

MED: mocan veter in nizka temperatura
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HIGH : mocan veter in visoka temperatura




PARTS DESCRIPTION

1. Glava krtace za lase 8. Votla glava krtace
2. Gumb za sprostitev glave krtate 9. Glava krtace za ravnalnik
3. Glavni del 10. Glava kodralnika las

4. Rotacijsko stikalo za vklop
5. Zadniji pokrov filtra

6. Glava koncentratorja

7. ZasSc¢ita za 360° vrtljivi kabel

SESTAVLJANJE IN RAZSTAVLJANJE NASTAVKA

® Sestavljanje: Sestavite oznako trikotnika in oznako za odpiranje kljucavnice.
Vstavite nastavek na glavno enoto navpiéno. Obrnite nastavek kot
na spodniji sliki in pustite, da se oznaka trikotnika ujema z oznako za

zaklepanije.



® Razstavljanje: Povlecite gumb za sprostitev navzdol in obrnite nastavek kot na
spodniji sliki. Nato lahko nastavek odstranite neposredno iz

glavnega dela.

/ / Sestavljaje
ya
/

Sestavljanje




/ Sestavljanje / '/ Razstavljanje

Y/ /// :
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/ / Sestavljanje Razstavljanje

HELPFUL STYLING HINTS

1. Lase posusite z brisaco, da odstranite odvec¢no vodo.

2. Napravo vkljucite v elektri¢no vti¢nico in nastavite stikalo na izbrano nastavitev. Za
tanke lase uporabite srednjo nastavitev za fine, goste in grobe lase pa visoke nastavitve.
Uporabite nizko nastavitev, da zaklenete pricesko. Za najboljSe rezultate razdelite lase
na pramene, ki jih je mogoce obvladati, in jih posusite posami¢no.

3. Postavite krtaco za lase blizu korenin in drsite navzdol proti konicam. Mehke blaZzene
§¢etine bodo pomagale razc¢esati in zgladiti tudi tezko dostopne predele na zatilju.

4. Ponavljajte na preostalih delih, dokler lasje niso posuSeni v razkoSne, mehke, svilnate
priceske.

5. Ko je suSenje in oblikovanje koncano, izklopite napravo. Pustite, da se enota
popolnoma ohladi, preden jo shranite.

NAVODILA ZA UPORABNISKO VZDRZEVANJE

Ta naprava je opremljena s termostatom, ki se lahko izklopi, e temperatura preseze
raven udobja zaradi delno blokiranih odprtin za dovod ali izstop zraka.



V primeru, da se naprava med uporabo upocasni, izklopite stikalo in pustite, da se
naprava ohladi, takrat se bo termostat samodejno ponastavil.

VZDRZEVANJE

Vas$ aparat prakticno ne potrebuje vzdrZzevanja. Ni potrebno mazanje. Vse zrac¢nike in
odprtine naj bodo giste in brez prahu, umazanije in laka za lase. Ce se vrvica zvije, jo
pred uporabo odvijte.

NAVODILA ZA CISCENJE

Ce je ¢is8enje potrebno, izkljugite napravo iz vira napajanja in obrisite zunanjost z vlazno
krpo. Prah in vlakna lahko odstranite z odprtin za dovod zraka z majhno krtaco.
OPOZORILO: Ce pride do kakrsne koli okvare, je ne poskusajte popraviti. Ta naprava
nima delov, ki bi jih lahko servisiral uporabnik.

POZOR

Napajalnega kabla NIKOLI ne ovijte okoli naprave. Vle€enje, zvijanje, mocno
prepogibanje ali upogibanje lahko poskodujejo kabel, zlasti na mestu vstopa v enoto, kar
lahko pretrga kabel in povzrogi kratki elektri¢ni stik ali drugo okvaro.

Redno preverjajte kabel, NE uporabljajte aparata z zvitim, upognjenim ali kako drugace
poskodovanim kablom ali &e aparat ne prejema elektricne energije. Ce je kabel
poskodovan ali ¢e gre za neobi¢ajne tezave z napajanjem, glejte navodila v razdelku
OPOZORILO spodaj.

SHRANJEVANJE

Ko naprave ne uporabljate, je izklju€ite iz elektriénega omreZzja.

Pustite, da se naprava ohladi, in jo shranite izven dosega otrok na varnem in suhem
mestu. Kabla nikoli ne ovijte okoli naprave, ker se bo s tem prezgodaj poskodoval. S
kablom ravnajte previdno za daljSo Zivljenjsko dobo in se izogibajte trzanju, zvijanju ali
napenjanju, Se posebej pri vtiénih prikljuckov.

Aparat je treba odklopiti in pustiti, da se ohladi, preden ga shranite. NE obremenjujte ali
nategujte vstopne tocke kabla v enoto. Med shranjevanjem mora biti kabel ohlapen in ne
sme biti prepognjen, naprava pa mora biti postavljena na varno, suho mesto izven
dosega otrok. Za nadaljnje podrobnosti glejte razdelek SHRANJEVANJE v navodilih za
uporabo.



Pravilno odstranjevanje tega izdelka

Ta oznaka pomeni, da tega izdelka ne smete odlagati skupaj z drugimi
gospodinjskimi odpadki po vsej EU. Da bi prepreili morebitno $kodo okolju ali
zdravju ljudi zaradi nenadzorovanega odlaganja odpadkov, ga odgovorno
reciklirajte in spodbujajte trajnostno ponovno uporabo materialnih virov. Ce
Zelite vrniti rabljeno napravo, uporabite mesta za vracilo in zbiranje ali se
obrnite na prodajalca, kjer ste izdelek kupili. Ta izdelek lahko oddajo v
recikliranje, ki je varno za okolje.
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CETKA ZA KOSU ALL-IN-ONE
UPUTE ZA UPORABU

Prije uporabe procitajte sve upute i sacuvajte ih.
Model: HBC-2012 B
220-240V ~ 50/60Hz Klasa Il 1200W

VAZNE SIGURNOSNE MJERE

Kada koristite elektri¢ni uredaj, uvijek se morate pridrzavati osnovnih sigurnosnih mjera,
ukljucujuéi sljedece:

1. Provjerite odgovara li napon naveden na uredaju lokalnom naponu prije nego Sto spojite

uredaj.
2. Ovaj uredaj nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (ukljuéujuci djecu) sa
smanjenim fizikim, osjetiinim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom

iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili su dobile upute u vezi s
koriStenjem uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost.
Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem.

3. UPOZORENJE — Ne koristite ovaj uredaj u blizini vode ili kada, umivaonika ili drugih
posuda.

4. Kada se susilo za kosu koristi u kupaonici, nakon upotrebe iskljucite uredaj iz struje jer
blizina vode predstavlja opasnost, ¢ak i kada je susilo za kosu isklju¢eno.

5. Za dodatnu zaStitu, savjetujemo vam da ugradite uredaj za zaostalu struju (RCD) s
nazivnom zaostalom radnom strujom koja ne prelazi 30 mA u elektri¢ni krug koji napaja
kupaonicu. Pitajte svog instalatera za savjet.

6. Potreban je strogi nadzor kada se bilo koji uredaj koristi na ili u blizini djece ili osoba s
invaliditetom. Cuvati izvan dohvata djece.

7. Nikada nemojte blokirati reSetke za zrak.

8. Ako se uredaj pregrije, automatski ¢e se iskljuciti. Iskljucite uredaj i ostavite ga nekoliko
minuta da se ohladi. Prije nego ponovno ukljucite uredaj, provjerite reSetke kako biste
bili sigurni da nisu blokirane dladicama, dlakama itd.

9. Ne usmjeravajte protok zraka prema oc¢ima ili drugim osjetljivim podrucjima.

10. Aparat se ne smije koristiti mokrim rukama, ne smije se uranjati u vodu, drzati u tekuéoj
vodi ili dopustiti da se smodci.

11. Nemojte koristiti suSilo za kosu u druge svrhe osim za suSenje i oblikovanje ljudske kose.

12. Nemojte povlaciti kabel nepotrebnom silom. Nemojte omotavati kabel oko jedinice.
Redovito provjeravajte ima li na kabelu znakova oSteé¢enja. OStec¢eni kabeli mogu biti
opasni.

13. Ako je napojni kabel oSte¢en, mora ga zamijeniti proizvodag ili njegov servisni agent ili
slicno kvalificirana osoba kako bi se izbjegla opasnost.

14. Uvijek iskljucite uredaj prije nego Sto ga odloZite, ¢ak i ako je to samo na trenutak.

15. Uvijek iskljucite uredaj iz struje nakon uporabe.

16. Ocistite uredaj nakon uporabe kako biste izbjegli nakupljanje masnoce i drugih ostataka.



17. Ovaj uredaj mogu Kkoristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizi€kim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom iskustva i znanja ako su pod
nadzorom ili su dobile upute o koriStenju uredaja na siguran nacin i razumiju uklju¢ene
opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Cid¢enje i korisni¢ko odrzavanje ne smiju

obavljati djeca bez nadzora.

KAKO UPRAVLJATI APARATOM

1. Stavite utika¢ u uti€nicu.

2. Da biste ukljucili uredaj, stavite prste oko kotaci¢a za kontrolu
temperature i okrenite ga u smjeru suprotnom od kazaljke na
satu do Zeljene postavke.

VAZNA OBAVIJEST

Ovaj jedinstveni aparat koristi koncentriranu paru vruceg zraka za
suSenje vaSe kose. lako koristi manju snagu u vatima nego Sto je
uobic¢ajeno kod vecine suSila za kosu, mozda cete primijetiti da
kuciste oko glave cetke moZe postati vrlo vru¢e na dodir. Budite
sigurni da je to u skladu s normalnim radom uredaja. Budite
oprezni kada rukujete aparatom u blizini glave cetke.

UPUTE ZA PREKIDAC
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OFF: uredaj isklju¢en
COOL: hladan vjetar ‘

LOW: slab vjetar i slabo grijanje S
MED: jak vjetar i slabo grijanje
HIGH : jak vjetar i jako grijanje




PARTS DESCRIPTION

1. Glava ¢etke za kosu 8. Suplja glava &etke
2. Gumb za otpustanje glave 9. Glava Cetke za ravnanje kose
3. Glavni dio 10. Glava uvija¢a za kosu

4. Rotacijski prekida¢ napajanja

5. Straznji poklopac filtra

6. Glava koncentratora

7. Stitnik za kabel koji se okreée za 360°

SASTAVLJANJE | RASTAVLJANJE DODATKA

® Sastavljanje: uskladite oznaku trokuta i oznaku za zaklju¢avanje. Umetnite
nastavak u glavnu jedinicu okomito. Okrenite dodatak kao na slici
ispod i neka se oznaka trokuta podudara s oznakom za
zaklju€avanije.



® Rastavljanje: Povucite gumb za otpuStanje prema dolje i okrenite priklju¢ak kao na
slici ispod. Zatim mozete izravno izvaditi dodatak iz glavne jedinice.

Sastavljanje

& 0K /
/ // Sastavljanje ’,// Rastavljanje
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/, Sastavljanje

Rastavljanje

Sastavljanje

Rastavljanje

HELPFUL STYLING HINTS

1. Osusite kosu ru¢nikom kako biste uklonili viSak vode.

2. Ukljucite uredaj u elektriénu utiénicu i podesite prekida¢ na odabranu postavku. Srednju
postavku koristite za tanku kosu, a visoku za gustu i grubu kosu. Koristite nisku
postavku za zakljuCavanje stila. Za najbolje rezultate, odvojite kosu u pramenove i

susite pojedinacno.

3. Postavite jednostupanjsku ¢etku za kosu blizu korijena i klizite prema dolje prema
vrhovima. Meke mekane cekinje pomoci ¢e ra3ceSljati i zagladiti ¢ak i teSko

dostupna podrucja na potiljku.

4. Ponovite na preostalim dijelovima dok se kosa ne osusi u luksuzne, meke, svilenkaste

frizure.

5. Iskljucite uredaj kada se osusi i zavrsi stiliziranje, ostavite jedinicu da se potpuno ohladi

prije spremanja.

UPUTE ZA KORISNICKO ODRZAVANJE

Ovaj uredaj je opremljen termostatom koji se moze iskljuciti ako temperatura prijede

razinu udobnosti zbog djelomi¢no blokiranih otvora za ulaz ili izlaz zraka.




U slu¢aju da uredaj uspori tijekom koristenja, iskljucite prekidac i ostavite uredaj da se
ohladi, tada ¢e se termostat automatski resetirati.

ODRZAVANJE

Vas$ uredaj prakticki ne zahtijeva odrzavanje. Nije potrebno podmazivanje. OdrZavajte
sve ventilacijske otvore cistima i bez praSine, prljavstine i laka za kosu. Ako se kabel
uvrne, odvrnite ga prije uporabe.

UPUTE zA CISCENJE

Ako je ¢iSéenje potrebno, iskljucite uredaj iz izvora napajanja i obriSite vanjski dio
vlaznom krpom. praSina i dlacice mogu se ukloniti s otvora za dovod zraka malom
Cetkom.

UPOZORENJE: ako se pojavi bilo kakav kvar, ne pokuSavajte ga popraviti sami. Ovaj
uredaj nema dijelova koje moZze servisirati korisnik.

OPREZ

NIKADA ne omotavajte kabel za napajanje oko uredaja. Svako povlacenje, uvijanje,
ostro savijanje ili savijanje moZe oStetiti kabel, osobito na mjestu ulaska u jedinicu, Sto
moZe puknuti kabel i uzrokovati kratki spoj ili drugi kvar.

Redovito provjeravajte kabel, NEMOJTE Koristiti uredaj s uvrnutim, savijenim ili na drugi
nacin oSte¢enim kabelom ili ako uredaj neredovito dobiva struju. Ako je kabel oStecen ili
ako imate problema s nepravilnim napajanjem, pogledajte upute u odjeliku
UPOZORENJE u nastavku.

POHRANA

Iskljuéite uredaj iz struje kada se ne koristi.

Ostavite uredaj da se ohladi i pohranite ga izvan dohvata djece na sigurnom, suhom
mjestu. Nikada nemojte omotavati kabel oko uredaja jer ¢e to uzrokovati prerano
istroSenje i pucanje kabela. PaZljivo rukujte kabelom radi duljeg vijeka trajanja i
izbjegavajte trzanje, uvijanje ili zatezanje, osobito na uti€nicama.

Aparat treba iskljuciti i ostaviti da se ohladi prije skladistenja. NEMOJTE opterecivati ili
zatezati to¢ku ulaska kabela u jedinicu. Tijekom skladiStenja, kabel treba ostati labav bez
uskih savijanja ili nabora, a uredaj treba staviti na sigurno, suho mjesto izvan dohvata
djece. Dodatne pojedinosti potrazite u odjeliku POHRANA u uputama za uporabu.



Ispravno odlaganje ovog proizvoda

Ova oznaka oznadava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s ostalim kuénim
otpadom u cijeloj EU. Kako biste sprijecili mogucu Stetu okoliSu ili ljudskom
zdravlju zbog nekontroliranog odlaganja otpada, reciklirajte ga odgovorno
kako biste promicali odrZivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa. Za
vracanje rabljenog uredaja upotrijebite sustave povrata i prikupljanja ili se
obratite prodavacu kod kojeg je proizvod kupljen. Oni mogu odnijeti ovaj
proizvod na ekolo3ki prihvatljivo recikliranje.
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YITATCTBA 3A YITOTPEBA YETKA 3A KOCA ALL-IN-ONE



YETKA 3A KOCA ALL-IN-ONE
YMATCTBO 3A YNOTPEBA

MpouunTajte rm cute ynaTcTBa npes Aa ro KOpUCTUTe ypenoT 1 3a4yBajTe .
Mopgen: HBC-2012 b
220-240V ~ 50/60Hz Knaca Il 1200W

BAXHW BE3BEAHOCHWU MEPKU

Kora kopuctute enekTpyyeH anapar, cekorall Tpeba Aa ce nounTyBaaT OCHOBHUTE
6e36eqHOCHN MepKK, BKIYy4yBajku ro criegHoBO:

1.

10.

11.

12.

13.

14.

MpoBepeTe Aanu HAMoOHOT O3HAYEH Ha anapaTtoT OAroBapa Ha JIOKarHWOT HaroH npes Aa
ro MPUKIy4YnTe anaparor.

OBoj anapat He e HameHeT 3a ynoTpeba oA nuua (BkNyyyBajkv Aeua) co HaMmaneHun
HU3NYKM, CETUITHU UM MEHTamNHW CMOCOBHOCTM UMM CO HEeJOCTaTOK Ha WCKYCTBO M
3HaeHe, OCBEH ako He UM ce fiafileHN Haf30p U UHCTPYKLMK BO Bpcka co ynoTpebaTta
Ha anapaToT oA Nuue OAroBOPHO 3a HMBHWUTE GesbepHocTa. [euarta Tpeba aa ce
HaarnegyBaat 3a Ja ce ocurypa eka He cu urpaart co anapaTorT.
MPEQYMPEOYBAHE — He kopucteTe ro oBoj anapat Bo 61vM3nHa Ha Boda unm
Kaau, MujarHUuUmM Unu Apyru cagoBu.

Kora cheH ce kopuct Bo Garsa, UCkiyyeTe ro anapatoT of cTpyja no ynotpeba 6uaejku
6nu3nHaTa Ha Boaa NpeTcTaByBa OMNacHOCT, Aypy U Kora (OEHOT € UCKIYYEH.

3a gononHutenHa 3awTuTa, Be COBeTyBame [ja MHcTanupare ypes 3a npeoctaHata cTpyja
(RCD) co HomuHanHa npeocTaHata paboTHa cTpyja wTo He HagmuHyBa 30 mA BO
eneKkTPUYHOTO KOO LWTO ja cHabayBa Gawata. [Mpaluajte ro BawMOT UHCTanatep 3a
COBET.

BHumaTeneH Haa30p e Heonxo4eH Kora HEKOj anapar ce KOpUCTW Ha v Bo bnusuHa Ha
eua unu Hekom nuua co nocebHu noTpebu. [la ce vyBa noganeky og Aodat Ha Aeua.
Hukoralu He rv 6nokvpajTe peleTkiTe 3a BO3AyX.

AKO anapaToT ce nperpee, Toj aBTOMaTCKM ke ce UCKIyYu. VcknydeTe ro anapaToT of
CTpyja 1 ocTaBeTe ro fja ce U3naau HeKosky MuHyTW. [pen NoBTOPHO Aa ro BKyunuTe
anaparoT, npoBepeTe rv pelleTknTe 3a fa bugete cUrypHu feka Tve He ce GrnokupaHu
o[ neHaTa, BnakHaTa UTH.

He HacouyBajTe ro NnpoTOKOT Ha BO3AYyX KOH O4UTE UMK APYrn YyBCTBUTENHN 06nacTy.

He Tpeba na ce kopucTu anapaTtoT CO BfaxHW pale, HUTy Ja ce noTonysa BO BOAA,

a ce ApXuW BO NPOTOYHA BOAA WNK Aa ce A03BONM a Ce HaBNaXHM.

He kopucteTe ro heHOT 3a Apyru Lenu OCBEH 3a Cyllere W 0bnukyBame Ha 4oBeyka
Koca.

DHe Bnedvete ro kabenot co HenoTpebHa cuna. He ro 3aBuTkyBajTe kabenot okony
ypenot. PegoBHO npoBepyBajTe ro kabenoT 3a KakBuM GUNO 3HAUM Ha OLITETYBahE.
OwrTeTeHnTe Kabnosu Moxe ga buagaT onacHu.

[okonky kabenoT 3a HanojyBawe € OlWTeTeH, Toj Mopa fda Guae 3ameHeT of
NPOV3BOANTENOT UM HEFOBMOT CEPBUCEP MMM CMIUYHO KBanUKKyBaHO nuue 3a ga

ce n3berHe onacHocT.

Cekorall Wckny4yyBajTe ro anapartoT npea Aa ro ChnywTtute, AypyM M ako e camo 3a
MOMEHT.



15. Cekorall UCKNy4YyBajTe ro anapaToT no ynotpeba.
16. UcuuncTteTe ro anapatoT no ynotpeba 3a fa nsberHete Tanoxere Ha MacCHOTUAN U

Apyrv octaToum.
17. OBoj anapaT MOXe [a ro KopucTaT geua Ha Bo3pacT of 8 1 noBeke rogvHu v nuua co

HamarneHn U3NYKKU, CETUMHW UMM MEHTANHN CMOCOGHOCTM UNW HEAOCTATOK Ha UCKYCTBO
1 3Haehe [OKOMKY UM Ce AafeHN HaA30p UM UHCTPYKLMW 33 KOPUCTEHE Ha anapaTtoT Ha
6e3b6eseH HaunH 1 pa3bepeTe rv ondaTeHuTe onacHocTu. fleuaTa He cmMeart fa cu urpaat
CO anapatoT. YNCTerEeTo 1 OApPXKYBaHETO Ha KOPUCHWMKOT He cMeaT Aa ro BpliaTt feua

6e3 Haa3op.
KAKO CE PABOTU CO YPELOOT | \
1. CraBeTe ro NpuKIy4oKOT BO LUTEKEPOT. (/ \
2. 3a pa ro Bkny4uTe anapartoT, CTaBeTe M NpcTuTe oKony [ k
TpKanueTo 3a KOHTpona Ha TemnepaTypaTta u poTupajte { ’a
| |
CMPOTUBHO Of CTPESIKUTE Ha YaCOBHWUKOT [0 cakaHaTa nocTaBka. | <emmam> |
| sBaui |
BAXHA 3ABEJIELLKA
OBOj yHUKaTeH anapaTt KOpWUCTM KOHLEHTpYpaHa napea of Tomnon
BO34yX 3a fAa ja cywu Bawarta koca. Mako kopuctu nomana

MOKHOCT oA TunuyHaTa kaj noBekeTo ¢eH 3a Koca, Moxe Aa
3abenexunTe aeka KyKALLTETO OKOMy rnaBaTta Ha YyeTkaTa Moxe Ja
CcTaHe MHOry Xewko Ha gonup. bupgete curypHu geka Toa e BO
COrMacHOCT CO HOPMAsrHOTO (OYHKUMOHWMpake Ha anaparor.
BupeTe BHUMaTENHW kora pakyBaTte co anapaToTt
Bo 6n13nHa Ha rnaeaTa Ha YyeTkaTa.
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YNATCTBO 3A MNPEKITY4YYBAY

OFF: anapatoT e ucknyyeH

COOL: nageH BeTep

LOW: cnab BeTep n cnabo rpeere
MED: cuneH BeTep 1 cnabo rpeetse

il

HIGH : cuneH BeTep v CUMHO rpeerse




PARTS DESCRIPTION

1. 'naBa 3a YeTka 3a Koca 8. lWynnuea rnasa Ha YeTka
2. Konye 3a oTnywTake rnasa 9. MmaBa Ha 4eTka 3a UcrnpaByBaHe
3. nasHo Teno 10. naBa 3a BUTKame Koca

4. PoTupayku npekuHyBay 3a HamnojyBarbe
5. 3ageH kanak Ha unTepoT

6. MaBa Ha KOHLEeHTpaTop

7. 3aWwTUTHKK 3a BpTNuB kaben o 360°

COCTABYBAHE U PACKITONMYBAHKE HA OOOATOK

® CocraByBame: [1oBp3eTe ja 03HaKaTa Ha TPUArofHUKOT M O3HaKaTa 3a OTBOPEHO
3aknyyyBate. BMmeTHeTe ro [odaTokoT BO [NaBHUOT ypend
BepTukanHo. CBpTeTe ro Okofy [OAaToKOT Kako Ha cruvkaTta
noJony 1 ocTaBeTe O3HaKaTa Ha TPUArofHUKOT Aia ce ycornacu co
O3Haka 3a 3akrnyvyBatbe.



® Packnonysawe: MoBfiedeTe 0 KOM4Ye 3a OTnylTare W CBPTEeTe [0 OKosy
[10AaTOKOT Kako Ha crivkaTa noforsy. A notoa MoXeTe AUPEKTHO
[a ro usBaguTe AOAATOKOT of rnasHuoT ypea,.directly.

CocTtaByBame

CocTaByBate

/ CocTaByBate




CocTaByBatbe / ’ /  PacknonyBate

HELPFUL STYLING HINTS

1. CywerTe ja kocaTa €O kpra 3a fa ce OTCTPaHu BULLOKOT BoAa.

2. MpuknyyeTe ro anapaTtoT BO LUTEKEP U NpuUnarofeTe ro NpeknHyBadoT Bo usbpaHata
noctaska. KopucteTe ja cpegHaTta noctaBka Ha (vHa 3a TeHKa Koca 1 BUCOKWN NMOCTaBKM
Ha rycTa u rpyba koca. KopucreTe ja HuckaTa nocraska 3a Aa ro 3akny4ute cTunot. 3a
Hajoobpu pesynTaTu, opdeneTe ja kKocaTta Ha nopjaTivBu AEerioBM U UcyleTe ja
noeanHeyHo.

3. CtaBeTe ja yeTkaTa 3a koca BO ejeH Yekop GnnCKy 40 KOPEHOT U Nn3rajTe Hagosy KoH
BpBOBWTE. BnakHaTta co Meku nepHULM ke NOMOrHaT fa ce oTnneTkaar v namasHysaat
OYpW 1 TELLKO AOCTanHUTe MecTa Ha 3afHWOT Aen of rnaeara.

4. MNoBTOpeTe Ha NpeocTaHaTUTE AEnoBW Jofdeka KocaTa He ce UCYLUW BO NyKCY3HU,
MEKM, CBUNEHW CTUIIOBU.

5. WicknyyeTe ro anapaToT Kora e CyB W Ce HaTrnpeBapyBaaT CTUNM3npare. octaBeTe ro
YyPeAoT LEenocHO Aa ce usnaau npeq aa ro cknagupare.

MHCTPYKUUN 3A KOPUCHUYKO OPXKYBAHE

OBOj ypea e onpemMeH CO TepMOCTaT KOj MOXe Aa Ce UCKIyYM ako TemnepartypaTa ro
HaaAMUHEe HMBOTO Ha y,El,06HOCT nopaav oenymMmHo 6J'IOKMpaHVITe OTBOpW 3a BIie3 unu
ns3nes Ha Bo3gyx.



Bo cnyuaj anapatot aa ce 3a6asw 3a Bpeme Ha ynotpebara, UCKy4YeTe ro NpekMHyBayoT
1 ocTaBeTe ro anapaToT Aa e ofiaau, Npu LUTO TEPMOCTaTOT aBTOMATCKM ke ce
peceTtupa.

BawwoTt ypen npakTuyHo He 6apa oapxyBawe. He e noTpebHo nogmaykyBare. YyBajte
i CUTE OTBOPM M OTBOPM YNCTM 1 Ge3 npalumHa, HeYucToThja 1 nak 3a koca. Ako kabenoT
ce u3BWTKa, ofBpTETE ro npef ynoTtpeba.

MHCTPYKUUN 3A YACTEHE

AKo e NoTpeBHO YMCTEHE, UCKIYYETE FO anapaToT 04 U3BOPOT Ha CTpyja 1 n3bpuwieTe ja
Ha[BOPELLHOCTa CO BraxHa Kpna. npalimHaTta 1 BfakHeHLaTa Moxe Aa ce oTcTpaHar of
OTBOpPUWTE 32 JOBOA Ha BO3AYX CO Masa yeTka.

NMPEOYNPEOYBAHE: ako ce nojaBu HekakoB aedpekT, He obuaysajTe ce aa ro
nonpasute. OBOj anapat HemMa [EeNoBU LLITO MOXe Aa MM CepBUCHPa KOPUCHUKOT.

BHUMAHUE

HUKOrALU He ro 3aBuTkyBajTe kabenoT 3a HanojyBakwe okony anapatoT. Cekoe
BreYeHe, W3BPTYBaHe, CUIMHO MPEBWUTKyBake WM BUTKae MOXe [a o OLWTeTH
kabenoT, oco6eHO Ha MEeCTOTO Ha BrieryBake BO ypedoT, LUTO MOXe Aa ro CKUHe
kabenoT n Moxe Aa npean3BuKa enekTpudeH KpaTok unu Apyr AedexT.

PenoBHo npoBepyBajTe ro kabenot, HE kopucTeTe anapat co U3BWUTKaH, CBUTKaH U Ha
OPYr HauyuH olTeTeH kaben unu ako anapatoT HepedoBHO AobuBa HanojyBahe. AkO
kabenoT e owTeTeH UM Nopaan HenpasuIHU NpPobrneMun co HamnojyBareTo, NorneaHeTe
 ynatcTteata Bo genot NPEAYMNPEAYBAHE nonatamy nogony.

CKNAOUPAKE

Uckny4yeTe ro anapatoT oA CTpyja Kora He ro KopucTuTe.

McknyyeTe ro anapaToT of CTpyja kora He ro Kopuctute.

OcTaBeTe ro anapaToT Aa ce v3nagu W 4vyBajTe ro noganeky on AodaTt Ha Aeua Ha
6e36eaHO 1 CcyBO MecTo. Hukorall He ro 3aBuTKyBajTe kabenoT okony anapartoT buaejkm
Toa Ke nMpeausBuka npefaBpemMeHo aberse Ha kabenoT u npekuHyBake. BHumatenHo
pakyBajTe co kabenoT 3a NofoIr XMBOTEH BeK W U3GerHyBajTe Apkawe, U3BUTKYBaHe
UNK Hanperawe, 0COBEHO MpU MPUKITYHOLUTE Ha MPUKITYHOKOT.

AnapaToT Tpeba aa ce Uckrlyyun 1 Aa ce ocTaBu Aa ce uanaam nped aa ce cknagupa. HE
HaHecyBajTe CTPEC UM HANHATOCT Ha BresHaTa Toyka Ha kabGenoT Bo ypeoT. 3a Bpeme
Ha cknagupareTo, kabenot Tpeba fa octaHe nabae 6e3 TECHW CBUTKYBaka Unu
Habopw, a anapaTtoT Tpeba Aa ce cTaBu Ha 6e36efHO, CYBO MECTO HeAOCTarnHo 3a Jeua.
3a noseke getanu, nornegHete Bo aenot CKITAOVPAHSE Bo ynatctBoTo 3a paboTa.



MpaBuAHO OTCTpaHyBatbe Ha OBOj NPOU3BOA,

OBaa 03HaKa MoKa)kyBa [eKa 0BOj Npoussog He Tpeba da ce ¢ppna co apyr
oTnas o4 AOMaKMHCTBOTO HM3 EY. 3a fa crnpeuute MOXKHa wWTeta no
MBOTHATa CpeaMHa WAM  3[4paBjeTo Ha JIyfeTo 04 HEeKOHTPOAMPaHO
[LenoHuparbe 0TNnaj, PeuukaIvpajTe ro OAroBOPHO 3a Aa MpomoBupaTe
ofpXAMBa NOBTOpHa ynotpeba Ha MaTepujanHuTe pecypcu. 3a Aa ro Bpatute
KOPUCTEHMOT ypea, KOpWUCTETE MM CUCTEMUTE 3a BpaKarbe W Hannata uau
KOHTaKTVpajTe CO NPOAABayvoT Ha Maso Kafe WTo e KyneH Npou3BogoT. Tue
MOXaT fja ro 3emMaT 0BOj NPOM3BOZ, 3@ EKOJIOLWKM 6e36e4HO peumKamnpatbe.
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MANUALI | PERDORUESIT FURGE FLOKESH TE GJITHA NE NJE



FURCE FLOKESH TE GJITHA NE NJE
UDHEZIMI PER PERDORIM

Lexoni té gjitha udhézimet para pérdorimit dhe ruajini.
Modeli: HBC-2012 B
220-240V ~ 50/60Hz klasa Il 1200W

UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

Kur pérdorni njé pajisje elektrike, duhet té respektohen gjithmoné masat themelore té
sigurisé, duke pérfshiré si né vazhdim:

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

Kontrolloni nése voltazhi i dhéné né pajisje korrespondon me tensionin lokal pérpara se té
lidhni pajisjen.

Kjo pajisje nuk éshté e destinuar pér t'u pérdorur nga persona (duke pérfshiré fémijét) me
aftési té kufizuara fizike, shqgisore ose mendore, ose me mungesé pérvoje dhe njohurie,
pérvec¢ nése kané mbikéqgyrje ose udhézime né lidhje me pérdorimin e pajisjes nga njé
person pérgjegjés pér siguriné e tyre.Fémijét duhet té mbikéqgyren pér t'u siguruar gé té
mos luajné me pajisjen.

PARALAJMERIM — Mos e pérdorni kété pajisje prané ujit ose vaskave, legenéve ose
enéve té tjera.

Kur tharésja e flokéve pérdoret né banjé, higeni pajisjen nga priza pas pérdorimit pasi
aférsia e ujit paraget rrezik, edhe kur tharésja e flokéve éshté e fikur.

Pér mbrojtje shtesé, ju késhillojmé té instaloni njé pajisje me rrymé té mbetur (RCD) me
njé rrymé té vlerésuar t& mbetur té funksionimit gé nuk kalon 30 mA né garkun elektrik
gé furnizon banjén. Pyesni instaluesin tuaj pér késhilla.

Mbikéqyrja e ngushté éshté e nevojshme kur ndonjé pajisje pérdoret mbi ose prané
fémijéve ose personave me aftési té kufizuara. Ruajeni larg nga arritja e fémijéve.
Asnjéheré mos i mbuloni grilat e ajrit.

Nése pajisja tejngrohet, do té fiket automatikisht. Higeni pajisjen nga priza dhe Iéreni té
ftohet pér disa minuta. Para se ta ndizni pajisjen pérséri, kontrolloni grilat pér té
kontrolluar mos jané bllokuar nga pluhuri, gimet e flokéve, etj.

Mos e ktheni fryrjen e arjit né drejtim té syve ose pjeséve tjera té ndjeshme.

Pajisja nuk duhet té pérdoret me duar té lagura dhe nuk duhet té futet né ujé, t& mbahet
né ujé té rrjedhshém ose té lihet né kontakt me ujin.

Mos e pérdorni tharésin e flokéve pér ndonjé géllim tjetér pérveg tharjes dhe stilimit té
flokéve té njerézve.

Mos e térhigni kabllin me forcé. Mos e lidhni kabllin rreth njésisé. Kontrollojeni rregullisht
kabllin pér ndonjé shenjé démtimi. Kabllot e démtuara jané té rrezikshme.

Nése kablli éshté i démtuar, ai duhet té zévendésohet nga prodhuesi, ose servisi i tij apo
ndonjé person i kualifikuar pér t& shmangur rrezikun.

Gjithmoné higeni pajisjen nga rryma para se ta Iéshoni nga dora, qofté edhe pér njé
moment.

Gjithmoné higeni pajisjen nga rryma pas pérdorimit.

Pastrojeni pajisjen pas pérdorimit pér t&é shmangur akumulimin e ndotjeve ose
mbeturinave tjera.



17. Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijét e moshés 8 vjec e lart dhe personat me aftési té
kufizuara fizike, shgisore ose mendore ose me mungesé pérvoje dhe njohurish nése atyre u
éshté dhéné mbikéqyrje ose udhézime né lidhje me pérdorimin e pajisjes né ményré té sigurt
dhe pér té kuptuar rreziget e pérfshira. Fémijét nuk duhet té luajné me pajisjen.

Pastrimi dhe mirémbajtja e pajisjes nuk duhet té béhen nga fémijét pa mbikéqyrje.

PERDORIMI | PAJISJES

1. Futeni kabllin né prizé.

2. Pér té ndezur pajisjen, vendosni gishtat né butonin e
kontrollimit té temperaturés dhe rrotullojeni né drejtim té
akrepave té orés né cilésimin e déshiruar.

SHENIME TE RENDESISHME

Kjo pajisje e posagme punon me avull t& koncentruar té ajrit té
nxehté pér té tharé flokét tuaj. Duke gené se pérdor tension mé té
ulét se sa shumica e tharéseve tjeré té flokéve, mund té vini re se

pjesa rreth kokés sé brushés mund té jeté shumé e nxehté né
prekje. Ju lutemi té keni parasysh se kjo korrespondon me
funksionin normal té pajisjes. Béni kujdes kur e kapni pajisjen afér
kokés sé furgés.
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UDHEZIMET PER NDEZJE \
OFF: pajisja éshté e fikur |
COOL: fryrje e ftohté ‘
LOW: fryrje e ulét dhe ngrohje e ulét

MED: fryrje e larté dhe ngrohje e ulét

HIGH: fryrje e larté dhe ngrohje e larté




PARTS DESCRIPTION
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Koka e furgés sé flokéve 8. Koka e furgés sé zbrazét
Butoni pér lirimin e kokés 9. Koka e furgés drejtuese
Trupi kryesor 10. Koka e furgés pér kacurrela

Butoni pér rrotullim

Kapaku i filtrit t& prapmé

Koka e koncentruesit

360° Mbrojtési me kordon rrotullues

No ok~ wbdhpR

MONTIMI DHE CMONTIMI | SHTOJCAVE

® Montimi: Pérputhni shenjén e trekéndéshit dhe shenjén e hapjes sé bllokimit. Fusni
shtojcén né njésiné kryesore vertikalisht. Ktheni rreth shtojcés si né foton
e méposhtme dhe Iéreni shenjén e trekéndéshit té pérputhet me shenjén

e kycur.



® Cmontimi: Térhigeni butonin e léshuar dhe rrotullojeni bashkéngjitjen si né foton e
méposhtme. Dhe mé pas mund ta higni bashkéngijitien direkt nga njésia
kryesore.

/ / Montimi
//
/

// Montimi

S /
/
/' Cmontimi

// Montimi /
/




/ Montimi Cmontimi 5

Montimi

Cmontimi

HELPFUL STYLING HINTS

1. Flokét thani me peshqir pér té hequr ujin e tepért.

2. Lidheni pajisjen né njé prizé elektrike dhe rregulloni ¢elésin né cilésimin e zgjedhur.
Pérdorni cilésimin mesatar pér floké té hollé dhe cilésime té larta pér floké té trashé dhe
té trashé. Pérdorni cilésimin e ulét pér té kycur stilin. P&ér rezultatet mé té mira, ndani
flokét né pjesé té menaxhueshme dhe thajini individualisht.

3. Vendosni furcén e flokéve me njé hap afér rrénjés dhe rréshqitni poshté drejt majave.
Qimet me jasték té buté do té ndihmojné né zbérthimin dhe Iémimin e zonave té véshtira
pér t'u arritur né pjesén e pasme té kokés.

4. Pérsériteni né pjesét e mbetura derisa flokét té jené tharé né stile luksoze, té buta dhe
té méndafshta.

5. Fikeni pajisjen kur té keni tharé flokét dhe pérfundoni stilimin e flokéve. Léreni njésiné
té ftohet plotésisht pérpara se ta ruani.

UDHEZIME PER MIREMBAJTJEN E PAJISJES

Kjo pajisje éshté e pajisur me njé termostat gé mund té fiket nése temperatura tejkalon
nivelin e duhur pér shkak té bllokimit pjesérisht té hyrjes ose daljes sé ajrit.



Né rast se pajisja ngadalésohet gjaté pérdorimit, fikni ¢celésin dhe I€reni pajisjen té ftohet,
kohé né té cilén termostati do té rivendoset automatikisht.

MIREMBAJTJA

Pajisja juaj praktikisht nuk kérkon mirémbajtje. Nuk kérkohet lubrifikim. Mbani té gjitha
ventilat dhe hapjet té pastra dhe pa pluhur, pa pastérti dhe llak flokésh. Nése kablli
shtrembérohet, drejtojeni pérpara pérdorimit.

UDHEZIME PER PASTRIM

Nése nevojitet pastrim, shképuteni pajisjen nga rryma dhe fshijeni pjesén e jashtme me
njé lecké té lagur. Pluhuri dhe garza mund té higen nga hapjet e marrjes sé ajrit me njé
furgé té vogél.

PARALAJMERIM: nése shkaktohet ndonjé prishje, mos provoni ta riparoni. Kjo pajisje
nuk ka pjesé té servisueshme.

KUJDES

ASNJEHERE mos e lidhni kabllin rreth pajisjes. Cdo térhegje, pérdredhje, palosje ose
pérkulje e réndé mund té démtojé kordonin, vecanérisht né pikén e hyrjes né njési, gjé
gé mund té képuté kordonin dhe mund té shkaktojé njé ndérprerje elektrike ose njé
déshtim tjetér.

Kontrollojeni kabllin rregullisht MOS e lini pajisjen me kabllo té lakuar, té pérdredhur ose
té démtuar, ose nése pajisja nuk pranon rrymé rregullisht. Nése kablli éshté i démtuar,
ose pér probleme me rrymén e parregullt, referojuni udhézimeve né pjesén
PARALAJMERIM mé poshté.

RUAJTJA

Gjithmoné higeni ngrohésin nga rryma kur nuk éshté duke punuar.

Léreni pajisjen té ftohet dhe ruajeni larg nga fémijétm né njé vend té sigurt dhe té thaté.
Asnjéheré mos e mbéshtillni kabllin rreth pajisjes sepse kjo mund té shkaktojé gé kablli
té prishet shumé shpejt. Mbajeni kabllin me kujdes pér géndrueshméri mé té madhe dhe
mos e lakoni, rrotulloni apo drejtoni, posacérisht derisa &shté né prizé.

Pajisja duhet té shképutet nga rryma dhe té ftohet para se té vendoset né ruajtie. MOS e
pérplasni kabllin né pikén gé futet né pajisje. Gjaté ruajtjes, kablli duhet té jeté i lirshém,
pa e lidhur ose lakuar shtréngusht, dhe pajisja duhet t& mbahet né vend té sigurt, té
thaté dhe larg nga fémijét. P& mé shumé detaje, shikoni pjesén RUAJTJA té
udhézimeve té pérdorimit.



Hedhja korrekte e kétij produkti

Ky simbol tregon se ky produkt nuk duhet té hidhet me mbeturina té tjera
shtépiake né té gjitha vendet e BE-sé. Pér té parandaluar démtimin e
mundshém té mjedisit apo té shéndetit té njeriut nga hedhja e pakontrolluar e
mbeturinave, riciklojeni me pérgjegjési pér té promovuar ripérdorimin e
suksesshém té resurseve materiale. P&r té kthyer pajisjen tuaj té& pérdorur
dhe pér sistemet e kolekcionimit kontaktoni shitésin ku éshté bleré pajsja.
I Ata mund ta marrin kété pajisje pér riciklim qé éshté i sigurt pér mjedisin.
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